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Do Zdaboře se vrátila zábava  
Na obnovení provozu restaurace U Pletánků navazuje také tradice pořádaní 
zábav a společenského setkávání. 

 

lná hospoda i sál lidí, kteří se dobře bavili. To byl 
obraz, který se naskytl návštěvníkovi zdabořské 
restaurace U Pletánků. V sobotu 24. března se tu 
konala první Zdabořská zábava, kterou navštívi-

lo bezmála 100 účastníků. Vyprodáno bylo už několik 
týdnů předem.  
 
Na akci se lidé začali trousit kolem sedmé hodiny ve-
černí a po osmé přišlo slavnostní zahájení. Proslýchalo 
se, že dorazí také slavný moderátor Leoš Mareš. Nako-
nec se úvodního slova ujali představitelé osadního 
výboru Tomáš Plechatý a Petr Hosírek, náhrady více 
než rovnocenné. Kdo se těšil na Leoše Mareše, mohl si 
alespoň sáhnout na jeden z jeho božských kožíšků.  
 
Pak už vypukla taneční zábava. Legenda příbramské 
tancovačkové scény, kapela Forte, „sypala“ do lidí 
jeden hit za druhým. Zazněly skladby od hvězd české 
popové scény Michala Davida, Heleny Vondráčkové, 
Věry Špinarové, ale přišlo také na kapely Tři Sestry, 
Wohnout nebo skupiny zahraniční provenience. Kdo 
právě míjel sál restaurace U Pletánků, mohl mít jednu 

chvíli vcelku oprávněný 
dojem, že do Zdaboře zaví-
tala Tina Turner. Takový 
byl hlasový rozsah 
a přesvědčivost zpěvačky. 
O tom, že repertoár hu-
dební skupiny je opravdu 
široký, svědčí to, že si užily 
i páry holdující kolovým 
tancům jako polka či valčík. 
Nedošlo tedy pouze na 
mazurku, snad příští rok.  
 
S postupujícím večerem se 
tanečníci dostávali do 
transu. Muži svými procítě-
nými kreacemi dávali tušit, 
že několik dlouhých týdnů 

trénovali před zrcadly. Šarm, který z nich vyzařoval, 
samozřejmě uváděl každou ženu v sále do neklidu. Sex-
appeal na parketu by se mohl krájet, porcovat a uscho-
vat na citově hubenější léta k dalšímu použití. 
 
Kapela nakonec hrála do tří ráno, a i tehdy se našlo 
mnoho těch, kteří své střevíce chtěli protancovat až do 
doby, kdy se U Pletánků bude podávat snídaně na vi-
dličku. Změna času ze zimního na letní způsobila, že 
návštěvníci zažili „časoprostorový“ skok, kdy jejich 
nejisté kroky cestou domů zrychlily o hodinu a spánek 
se o stejnou dobu zkrátil.  
 
Při odchodu každá z přítomných žen obdržela karmí-
nově rudou růži, které za zvýhodněnou cenu dodalo 
Květinářství U Rožců. Podle informací, které se Zda-
bořskému zpravodaji nepodařilo přesvědčivě ověřit, 
tyto květy v mnoha domácnostech stále neuvadají. 
 
Text: Stanislav D. Břeň, foto: Martina Hosírková 
Více fotek najdete na Facebooku Osadního výboru Zdaboř nebo 
serveru zdaboraci.rajce.idnes.cz.  
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Městská policie se zaměří  
na parkování 
Stále přicházejí připomínky občanů k neodůvodněné-
mu parkování vozidel na chodnících ve značně frek-
ventované Zdabořské ulici. Automobily tvoří nebez-
pečnou překážku pro chodce a zejména dětské kočár-
ky. Vzhledem k tomu, že v této ulici jsou u všech dom-
ků dostatečné parkovací prostory, není nutno odstavo-
vat vozy na chodnících. Protože se situace nezlepšuje, 
bude Městská policie Příbram požádána o postih neu-
kázněných řidičů ve zmíněné ulici. Rovněž připomíná-
me, že ve Zdabořské byl instalován úsekový radar mě-
ření rychlosti vozidel.  
 
Další problém, kde je požadována pomoc od MP Pří-
bram, představuje nedostatečný úklid exkrementů po 
venčených psech na chodnících a na udržovaných 

travnatých plochách. Naproti tomu sběr exkrementů 
do igelitových sáčků a jejich odkládání v lesních pro-
storech zde zvyšuje množství plastového odpadu. Další 
podnětné návrhy k projednání s MP Příbram můžete 
sdělit například na adresu zdabor@centrum.cz nebo 
vhodit do schránky v hasičské zbrojnici. 
 
Pálení ohně 30. dubna je zmíněno v jiném článku toho-
to vydání Zdabořského zpravodaje. Je nutno připome-
nout, že ohniště se nachází na soukromém pozemku a 
majitel toleruje navážení dřevnatého spalitelného od-
padu a jeho pálení. S úklidem ochotně pomáhají Tech-
nické služby Příbram. Je nepochopitelné, že někteří 
občané si ohniště pletou s veřejnou skládkou a vyvážejí 
sem odpad, který lze bez problémů odevzdat do sběr-
ného dvora TS Příbram. 
 
Vladimír Pruner 

 
 

 

Sousedé vyrazili uklidit černé skládky  
ve Zdaboři 
Odpadky jsou výbornou příležitostí pro posilování sousedských vztahů. Opět na to pou-
kázala akce Ukliďme Česko, která se v dubnu konala i ve Zdaboři.  

Desítky dospělých a dětí s neobvyklou chutí trávit od-
poledne na skládce se zúčastnily akce Ukliďme Česko. 
V sobotu 7. dubna se zdabořští občané a občánci setka-
li na třech místech a vydali se do blízkého i vzdáleněj-
šího okolí sbírat odpadky.  
 
Tato záslužná činnost probíhá ve Zdaboři už několik 
let. Brigádníci naplnili desítky pytlů. Část odpadků, 
která prošla rukama poctivých sběračů, byla také roz-
tříděna a skončila v příslušných kontejnerech na plast, 
sklo nebo kov, kterých je ve Zdaboři hned několik. 
Odpad přibyl nejen v lese, ve příkopech podél cest a na 
volných prostranstvích, ale také v blízkosti komerční 
zóny ve Zdaboři. Problematická je situace zejména za 
Stop shopem, kde někteří lidé vybírají kontejnery s 
napytlovanými textiliemi, rozřezávají je a následně za-
nechávají v okolí.  

Všichni brigádníci byli odměněni příjemným pocitem z 
prospěšné práce pro své okolí a atmosférou sousedské 
pospolitosti. Navzdory tomu, že tento pocit dokáže 
člověka zcela nasytit, zažehnul osadní výbor za bedli-
vého dohledu Sdružení dobrovolných hasičů Zdaboř 
oheň a došlo na opékání špekáčků.  
 
Úklid v číslech: 
54: celkový počet dobrovolníků 
17: účast dětí 
1200: množství sesbíraného odpadu (kg) 
300: objem vytříděného odpadu (kg)  
 
Text: Stanislav D. Břeň, Petr Hosírek, foto: OV 
Zdaboř

  



 

 

Sál plný princezen, bojovníků i zvířátek 
První Zdabořský karneval byl přehlídkou fantazie, umění i rodičovské kreativity. Rozto-
divné masky naznačily, které charaktery a postavy naplňují životy těch nejmenších.  

 

V neděli 18. března se ve Středověkém hostinci 
U Pletánků konal první ročník Zdabořského karnevalu. 
Zájem dětí i rodičů byl obrovský. Sál zaplnili bojovníci, 
princezny i zvířátka a všichni dohromady se roztančili 

na celé odpoledne. Kaž-
dá maska byla vítězná, 
nikdo neodešel bez od-
měny. Rozzářené oči 
dětí a úsměvy rodičů 
byly zase odměnou pro 
pořadatele.  
 
„Tančili jsme, hráli sou-
těže, mašinkou jsme 
několikrát projeli celý 
hostinec. Myslím, že 
jsme si to společně užili. 

Jen to chvílemi chtělo přifouknout taneční sál,“ zhod-
notila akci Kleopatra, která karnevalem provázela. 
 
Text, foto: Tereza Pilousková

 
 

Chodník na Hlinovkách v přípravě 
Občané Zdaboři už delší dobu volají po výstavbě 
chodníku v blízkosti hřiště Na Hlinovkách. Tento pro-
jekt iniciovaný Osadním výborem Zdaboř se posouvá 
ke své realizaci. „Podle aktuálních informací z Měst-
ského úřadu Příbram by měl být chodník vybudován ve 
třetím kvartálu tohoto roku,“ sdělil Tomáš Plechatý, 
předseda OV Zdaboř. 
 
Stanislav D. Břeň 

 
Golfisté pozvali veřejnost 
Ve středu 16. května se na příbramském odpališti usku-
tečnil první den otevřených dveří. Nově příchozí si 
vyzkoušeli pár úderů, děti si také pinkly a zahrát si přišli 

i golfisté pořádajícího klubu. Při dekorování všichni 
zatleskali a blahopřáli loňskému mistru klubu a vítězi 
Příbramské golfové tour 2017. Přítomní golfisté se pak 

účastnili dovednostních soutěží. Kategorii Longest 
(nejdelší odpal) vyhrál Jiří Boukal a Nearest to pin (hra 
na přesnost) zvládl nejlépe Zdeněk Pilousek. Dny ote-
vřených dveří se budou konat každý měsíc po celou 
golfovou sezonu a zvána je široká veřejnost. Příbram-
ský driving range se nachází ve Zdaboři, a to na poli 
v blízkosti společnosti CZC.cz. Letošní sezona byla 
zahájena 1. dubna a trénovat je možné až do podzimu. 
Provoz odpaliště je samoobslužný, a lze tedy hrát „od 
rána do tmy“. Míčky vydává automatický podavač a 
žetony zakoupíte v nedaleké prodejně Tomis. Na stej-
ném místě si při složení zálohy vypůjčíte i hole.  
 
Text, foto: Jiří Holý  

 
Projekt osadního výboru neprošel 
Osadní výbor ve Zdaboři přihlásil svůj projekt v rámci 
participativního rozpočtování, které pro letošní rok 
poprvé realizuje město Příbram. Návrh, který se vzta-
hoval k výstavbě chodníku od zastávky MHD U Ple-
tánků ke kruhové křižovatce ve Školní ulici, však nebyl 
přijat. „Důvodem byla skutečnost, že pozemky pod 
zamýšleným chodníkem nepatří městu,“ uvedl předse-
da Osadního výboru Zdaboř Tomáš Plechatý.  
Na základě posouzení příslušnými odbory města prošlo 
do dalšího kola více než třicet projektů, které se vzta-
hují k různým lokalitám ve městě. Úspěšné projekty 
vyberou sami občané Příbrami v hlasování na interne-
tových stránkách. Podrobnosti naleznete a hlasovat 
můžete na spolecne.pribram.eu. 
 
Stanislav D. Břeň



 

 

 

Hasiči převzali plaketu za zásah na Svaté Hoře 
Zdabořští hasiči mají za sebou opět několik zajímavých akcí. Jednou z nejvýznamnějších 
byla připomínka požáru Svaté Hory. Před 40 lety zde zasahoval i náš sbor.  
 
Duben je u hasičů obdobím 
zvýšené činnosti. Je nutné 
zkontrolovat techniku po 
zimě a připravit ji na další 
použití, především na soutěže 
a hasičské nebo technické 
zásahy. Několik členů se  
7. dubna zúčastnilo akce 
Ukliďme Česko.  
 
Významnou veřejnou hasič-
skou událostí byla 28. dubna 
připomínka 40. výročí požáru 
Svaté Hory. Té se zástupci 
sboru zúčastnili se sborovým 
praporem a obdrželi pamětní 
stuhu a pamětní plaketu za účast při tehdejším zásahu.  
 
Důležitým dnem je 30. duben, zakončený Filipojakub-
skou nocí. U hasičské zbrojnice byla již tradičně posta-
vena májka a na obvyklém místě u Štoly přichystáno 
ohniště. Na večerní pálení ohně zval občany i děti 
vkusný leták ve vývěsních skříňkách. Večer si děti 

mohly opéct připravené špekáč-
ky. Zúčastnilo se asi 150 dětí 
a dospělých.  
 
Začátek května se nese ve zna-
mení okrskové soutěže 
v požárním sportu. Soutěži před-
chází pečlivá příprava materiálu a 
techniky a poté nácvik, který se 
letos konal na hřišti v Dubně. 
Naše soutěžní družstvo vybojo-
valo 12. května druhé místo v 
kategorii mužů nad 35 let.  
 
Z připravovaných akcí stojí za 
připomínku Dětský den na Dr-

kolnově, společný pro celou městskou část Příbram V. 
Na pořádání se již několik let podílejí i zdabořští hasiči, 
a to ukázkami a soutěžemi pro děti. Letos se dětský 
den uskuteční 9. června, podrobnosti najdete na plaká-
tech ve vývěsních skříňkách. 
 
Text, foto: František Dražan

 
 
 
 

Obchvat: Pracovní skupina řeší další možnosti 
Další postup v přípravě obchvatu, který má z jihu obcházet Zdaboř, vyvolal nesouhlasné 
reakce některých občanů. V textu stručně shrnujeme vývoj událostí v posledních týdnech.  
 
V únoru se uskutečnila veřejná beseda s příbramskou 
veřejností, kterou organizovalo město Příbram. Kromě 
občanů a zástupců osadních výborů se účastnili repre-
zentanti Ministerstva dopravy, Ředitelství silnic a dálnic 
a projekční kanceláře. 
 
V polovině března hostila příbramská radnice setkání s 
předsedy osadních výborů. Se starostou Příbrami Jin-
dřichem Vařekou a příslušnými odbory městského 
úřadu byly probírány možnosti stavebně technických 
opatření, jež souvisejí se stavbou obchvatu. Na základě 
jednání bylo dohodnuto, že město zváží možnost zpra-
cování oponentního posudku, jehož úkolem by mělo 

být potvrzení či vyvrácení vhodnosti přidání dalšího 
kruhového objezdu sloužícího především k napojení na 
obec Žežice a dále také posouzení kvality zpracování 
hlukové studie. Následně vznikla pracovní skupina, 
která se této záležitosti věnuje.  
 
Městští zastupitelé se pak v dubnu zabývali peticí ně-
kterých občanů Příbrami, kteří se vyjádřili proti výstav-
bě obchvatu v navrhované podobě. Petici, která obsa-
huje stovky podpisů, vzali příbramští zastupitelé na 
vědomí.  
 
Stanislav D. Břeň 
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